UITWERKINGEN - Deel 2: Spanningen, vervormingen, verplaatsingen
Hoofdstuk 6, De op wringing belaste staaf vraagstuk 6.29, blz. 432

Opmerkingen: Zie §6.2, blz. 373 t/m 381

Aanwijzing:
Beschouw de doorsnede als dunwandig.

Antwoorden:

a. M, =112 Nm
b. M, =410 Nm

c. Verwringing maatgevend: M =112 Nm

t;max

Toelichting:

63+3
2

I, =2mr’t =27 ( x107 m)*(3x107° m)=677,4x10~ m*.

_ 0,25°
a. M, =Gl y=(38x10" N/m*)(6,77x10" m4)(%x2n rad) =112 Nm

ly _ (20x10° N/m?)(677,4x10™ m*)

— =410 Nm
r 33x10° m

b. M, =
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